

于根伟角逐金帅奖 王秋明入围金球奖

2023中国金球奖候选名单公布



摄影 新报记者 崔跃勇

新报讯【记者 赵睿】还有不到一个星期，天津津门虎将开始新赛季冬训。昨天，2023中国金球奖评选名单公布，津门虎队主教练于根伟是金帅奖候选人之一；男足金球奖评选，王秋明入围大名单。本届金球奖的投票截止日期为12月29日。

按照计划，津门虎26日在海口集中，经过大约一个月的体能打基础阶段，之后全队前往泰国拉练，届时能够进行4场热身赛。津门虎引进的外援将在元旦后与球队会合，有意引进的内援也在这个

时间段接受考察。根据自身实际，津门虎引进内外援注重的是能力。

津门虎的王秋明入选国家队，杨梓豪、冷季轩入选国奥，他们早于队友开始训练，国奥队员甚至没有休假，联赛结束后直接投入集训，所以3名国脚的状态应当不用球队操心。津门虎上赛季成绩稳定，一个突出特点是跑动能力强，但整个中超联赛场均高强度跑数据，比前几年下降了2000米左右。津门虎尝到了体能好的甜头，冬训首阶段体能打基础是重中之重。

2023中国金球奖候选名单公布，金帅奖一共8名候选人，分别是足

协杯冠军主帅吴金贵、在中超率队取得主场不败优异成绩的于根伟、在中甲联赛取得10轮不败的天津籍主教练周麟、中乙联赛冠军主帅林林、中超联赛冠军主帅刘俊威、女足联赛冠军主帅常卫魏、率领山东泰山U19队夺得第二届中青赛U19组和第一届学青会U18男足冠军的韩鹏、率领北师大女足夺得国际大体联足球世界杯冠军的毕妍。

男足金球奖候选人一共15位，王秋明凭借在中超和国家队系列比赛中的不俗表现，与武磊、韦世豪、朱辰杰、蒋光太等国足队友进入大名单。

国足将迎首场热身

新报讯【记者 赵睿】当地时间12月21日上午10点，中国队进行了抵达阿布扎比后的第3次室外训练。徐新于当地时间20日晚到队并参加训练。主教练扬科维奇密切关注队员的身体反应，把控训练强度，争取在短时间内将队伍的体能拉平补齐。

经过19日、20日的一天两练，队员们有了不同程度的身体反应，考虑到球队将于25日进行本期集训的首场热身赛，21日训练调整为一练，时长大约70分钟，除安排身体训练外，扬帅还安排队员“复习功课”，唤醒队员对阵型、跑位、接应等战术细节的记忆，即便是带有调整缓冲元素的训练，扬帅依旧对战术纪律要求非常严格，他希望队员每一次触球都做到百分之百的投入。入籍队员李可离队后，有知情人士表示，其他队员不可能不受到震动。

中国队将在25日与阿联酋二级联赛的地区体育俱乐部队进行首场热身赛。本赛季阿联酋二级联赛共有14支队伍，地区体育俱乐部暂时排在第8位，是该级别联赛技术水平处于中游位置的球队。该队与中国队热身，实际也是为了联赛下半场做准备。中国队则主要以帮助队员提升身体状态和竞技状态为主，胜负并不是特别重要。

中国队亚洲杯小组赛第二个对手黎巴嫩队将在当地时间28日对阵约旦队，明年1月4日与沙特队进行热身。就黎巴嫩队的热身赛水平而言，应当在中国队之上，对这个对手应给予足够重视。

国际足联昨天更新男足年终排名。中国队排名世界第79，亚洲第11。亚洲杯同组的卡塔尔队世界第58位，亚洲第6位；塔吉克斯坦队排名世界106位，亚洲第19位；黎巴嫩队排名世界第107位，亚洲第20位。

孙颖莎缺阵女双 王楚钦林诗栋身兼3项 新赛季WTT球星挑战赛首站国乒阵容揭晓

新报讯【记者 苏娅辉】2024新赛季首站比赛WTT球星挑战赛多哈站，将于1月8日-13日进行，目前公布的参赛名单显示，孙颖莎不参加女双，王曼昱与陈梦搭档，王楚钦、林诗栋身兼3项。

男单樊振东、王楚钦、马龙、梁靖崑、林高远、林诗栋将出战，6人之前先要参加1月3日-5日在卡塔尔

多哈举行的2023WTT多哈男子总决赛。女单孙颖莎、王曼昱、陈梦、王艺迪、陈幸同、钱天一将参赛。孙颖莎在世界排名和巴黎奥运会积分排名中遥遥领先，其余选手都将为巴黎奥运会参赛资格展开竞争。

男双国乒派出林高远/林诗栋、马龙/王楚钦、梁靖崑/袁励岑出战。女双国乒派出陈梦/王曼昱、张瑞/蒯

曼和陈幸同/钱天一，主力选手中孙颖莎和王艺迪均未参加女双。陈梦/王曼昱的组合将为巴黎奥运会女团阵容提供更多选择。王楚钦/孙颖莎、林诗栋/蒯曼出战混双，这是国乒目前排名靠前的组合，也是国乒混双的固定搭档。王楚钦和林诗栋在本次比赛中都将身兼3项，面临一日多赛的考验，对于体能精力和心理是全面考验。

乒超联赛总决赛即将上演

新报讯【记者 苏娅辉】2023年中国乒乓球俱乐部超级联赛总决赛将于22日-24日在深圳龙华文体中心进行，马龙、樊振东、王楚钦、梁靖崑、林高远、孙颖莎、王曼昱、陈梦、王艺迪、陈幸同等国乒名将将悉数亮相。

中国乒超联赛是目前世界范围内水平最高的乒乓球职业联赛之一，这是选手们切磋球技、比拼

技能的良好平台，也是巴黎奥运会周期练兵的好机会。今年乒超联赛分为两个阶段，经过第一阶段的争夺，共有8支队伍晋级第二阶段，展开半决赛和决赛争夺。其中，男子组为上海地产、山东鲁能、山东魏桥、汕头明润；女子组有深圳大学、山东鲁能、上海龙腾、上海华东理工。届时，马龙、樊振东、王楚钦、梁靖崑、林高远、

于子洋、许昕、孙颖莎、王曼昱、陈梦、王艺迪、陈幸同等国乒高手将上演巅峰对决。

本赛季，山东鲁能拥有王曼昱、陈幸同、钱天一、范思琦四大主将，拥有强大的战斗力，志在卫冕。深圳大学拥有孙颖莎、陈梦、蒯曼的豪华阵容，是夺冠热门之一。孙颖莎已经连续3年夺得乒超联赛MVP，今年她的目标是帮助深圳大学重夺冠军。

中国足协主席：希望有机会承办更多青少年国际足球赛事

北京时间21日，中国足协主席宋凯与国际足联主席因凡蒂诺在沙特吉达会面，双方就中国青少年足球未来发展展开深入交流。宋凯表示，希望中国有机会承办更多青少年国际足球赛事。

宋凯首先代表中国足协感谢因凡蒂诺及国际足联给予中国足球发展的支持。同时，他向因凡蒂诺表达了希望未来能承办更多青少年

国际足球赛事的愿望。

“自担任中国足球协会主席后，我主要致力于中国青少年足球的发展，希望能在青少年足球发展方面得到国际足联的帮助和指导，同时也希望中国能有机会更多地承办青少年国际足球比赛，来促进中国足球从青少年起步，尽快地赶上国际水平。”宋凯说。

因凡蒂诺表示：“十分荣幸与中国

足协主席宋凯会面，我们探讨了国际足联增加青年足球锦标赛场次、壮大青年足球锦标赛规模的事宜。我们认识到，培养年轻球员对足球的未来十分重要。”

“宋凯主席也分享了他发展中国草根足球的规划，我对此深感欣喜。”因凡蒂诺说，“他深刻理解该如何领导中国足球，他将这一过程描述为‘长征之路’。国际足联和我将与他携手，共同前进。”

据新华社电

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，信息提供方不承担核实信息真实性、保证金、报名费等费用均与本报无关，刊登广告请谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！



微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★公告

★天津市河西区公共就业(人才)服务中心工会联合会遗失工会法人资格证书，统一社会信用代码8112010306400115X5，声明作废。

★天津七六四通信号技术有限公司，统一社会信用代码91120116744038968H，遗失企业产权登记表(编号1200002019020200055)，声明作废。

